



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DO NORTE DE MINAS GERAIS  
CAMPUS MONTES CLAROS

**EDITAL Nº 30 / 2019**  
**RETIFICAÇÃO IX DO PROCESSO SELETIVO PARA CADASTRO DE RESERVA**  
**ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL – ANO 2019**

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS – *CAMPUS MONTES CLAROS* no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria do IFNMG nº 1.059, de 20 de outubro de 2016, publicada no Diário Oficial da União no dia 1º de novembro de 2016, e pelo Núcleo de Assuntos Estudantis e Comunitários NAEC – *Campus Montes Claros* que é coordenado pela responsável nomeada pela Portaria nº 35 de 05 de março de 2018, tornam público a NONA RETIFICAÇÃO do processo seletivo para **CADASTRO RESERVA** a concessão de auxílios do *Programa de Assistência e Apoio aos Estudantes – PAAE 2019*, observadas as normas e instruções estabelecidas neste Edital.

1- Retificar o item 9. Onde se lê:

**9. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO**

Item	Data
Resultado Preliminar.	01/10/2019
Recursos contra o Resultado Preliminar,	02/10/2019
Resultado do recurso interposto contra Resultado Preliminar.	08/10/2019
Resultado Final.	09/10/2019
Período de assinatura do Termo de Compromisso e Adesão.	Aguardar convocação

Leia-se:

## 9. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

<b>Item</b>	<b>Data</b>
<b>Resultado Preliminar.</b>	<b>03/10/2019</b>
<b>Recursos contra o Resultado Preliminar,</b>	<b>04/10/2019</b>
<b>Resultado do recurso interposto contra Resultado Preliminar.</b>	<b>09/10/2019</b>
<b>Resultado Final.</b>	<b>10/10/2019</b>
<b>Período de assinatura do Termo de Compromisso e Adesão.</b>	<b>Aguardar convocação</b>

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Montes Claros, 01 de outubro de 2019

**Renato Afonso Cota Silva**

Diretor Geral -*Campus* Montes Claros